

PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE 16º LEGISLATURA – 1º BIÊNIO – 2021 – 2022 HUMANIDADE E IGUALDADE



PROJETO DE LEI № 053, DE 13 DE MAIO DE 2022.

EXPEDIENTE LIDO NA SESSAU

SECRET

Concede o Título de Cidadã Tabuleirense, na forma que indica.

A CÂMARA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE,

DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido a Senhora MARIA MARLENE COSME DE SOUSA, o Título de Cidadã Tabuleirense.

Art. 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

PALÁCIO LEGISLATIVO VEREADOR JOSÉ GUERREIRO CHAVES, em 13 de maio de 2022.

JOSÉ DAMIÃO DE FREITAS MAIA Vereador



ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE GABINETE DO VEREADOR DAMIÃO DO POVÃO

E-mail: damiaodopovao@gmail.com



HISTÓRICO DE MARIA MARLENE COSME DE SOUSA

MARIA MARLENE COSME DE SOUSA, APOSENTADA, EVANGÉLICA, POPULARMENTE CONHECIDA COMO "MARLENE CABELEIREIRA", NASCEU NO DIA 26 DE OUTUBRO DE 1963, NA CIDADE DE ARACOIABA, CEARÁ, FILHA DO CASAL PAULO RAIMUNDO DE SOUSA E DA SENHORA MARIA COSME DE SOUSA.

NO ANO DE 1985, AOS 22 (VINTE E DOIS) ANOS DE IDADE, VEIO MORAR EM TABULEIRO DO NORTE

É MÃE DE DOIS FILHOS, SENDO ELES: LEANDRO SOUSA MAIA E CLEIDIVAN SOUSA MAIA.

POR MUITOS ANOS, MARLENE TRABALHOU EM SEU SALÃO, QUE FICAVA LOCALIZADO AO LADO DO SHOPPING MAURÍCIO NA ESQUINA DA MACAVI, ATUALMENTE FIXOU SEU SALÃO EM SUA RESIDENCIA.

MARLENE É UMA CIDADÃ EXEMPLAR, MÃE DEDEDICADA; UMA MULHER ABENÇOADA, QUE VIVE DE ACORDO COM OS PRINCÍPIOS E A VONTADE DE DEUS.



==== Trabalho e Ação =

E-mail: damiaodopovao@gmail.com E-mail: damiao.maia@hmail.com